

ग्लेन इंडिया के सबसे बड़े शॉपिंग फेस्टिवल में उपहारों की बरसात

File Photo



■ एक संवाददाता, फरीदाबाद

ग्लेन इंडिया का सबसे प्रचलित 7वां शॉपिंग फेस्टिवल हर कोई जीतेगा एक बार फिर लौट आया है। ग्लेन इंडिया नाए साल का धूमधाम से स्वागत करने के लिए कई शानदार अवसर लेकर आया है। आप ग्लेन इंडिया के प्रॉडक्ट्स घर लेकर आएँ और आकर्षक कोम्बो ऑफर्स, डिस्काउंट्स, एक्सचेंज ऑफर्स और स्क्रेच कार्ड के साथ अपना नया साल धमाकेदार बना सकते हैं। ऑफर का लाभ उठाने की लास्ट डेट 15 फरवरी 2014 है।

गौरतलब है कि ग्लेन इंडिया लगभग 15 वर्षों से प्रीमियम किचन अप्लाइनसेस के क्षेत्र में सबसे लोकप्रिय ब्रांड बन चुका है। 2007 में ग्लेन ने अपने उपभोगताओं के लिए एक आकर्षक ऑफर लॉंच किया था। इस ऑफर के अंतर्गत ग्लेन प्रॉडक्ट्स की खरीद पर एक स्क्रेच कार्ड दिया जाता था। जिसमें हर कोई एक निश्चित प्राइज जीत सकता था। इसकी लोकप्रियता देखते हुए अब हर कोई जीतेगा फेस्टिवल

ग्लेन इंडिया के वार्षिक कैलेंडर का एक महत्वपूर्ण हिस्सा बन चुका है।

भारत त्योहारों और उत्सवों का देश है और हर नए साल के साथ हम अपने जीवन में नई उमंग और खुशियाँ जोड़ते रहते हैं। हम भारतवासी भौतिकता से ज्यादा

ग्लेन के प्रॉडक्ट्स की खरीद पर कई तरह के निश्चित उपहार जीत सकते हैं, 15 तक उठा सकते हैं लाभ

मूल्य अपनी भावनाओं को देते हैं। हर कोई जीतेगा एक कोशिश है ग्लेन इंडिया की, कि वह प्रत्येक भारतीय घर में सबकी खुशियों के रूप में एक भावनात्मक और मूल्यपूर्ण स्थान बना सके। ये एक ऐसा शॉपिंग फेस्टिवल है जो कि ग्लेन इंडिया पिछले 6 वर्षों से हर भारतीय गृहणी के साथ मनाता आया है और हर साल इसकी विश्वसनीयता बढ़ती ही जा रही है। हर कोई जीतेगा 7 डेढ़ महीने का एक ऐसा जैकपॉट जोन है, जहां

हर कोई निश्चित उपहार का भागीदार होता है।

इस ऑफर के तहत ग्लेन चिमनी, कुकटॉप बिल्ट-इन-हॉब और मिक्सर ग्राइंडर आदि की 3990 रुपये की खरीद पर एक स्क्रेच कार्ड दिया जाता है। इसे स्क्रेच करने पर आपको निश्चित रूप से ग्लेन आयरन, इंडक्शन, मिनी चाँपार और भी कई शानदार जीत सकते हैं। अन्य ऑफर में आप 35 प्रतिशत की भारी छूट और

अपने पुराने चूल्हे और चिमनी के बदले घर ला सकते हैं ग्लेन के शानदार प्रॉडक्ट्स। यही नहीं अपने आप को और भाग्यशाली बनाने के लिए स्क्रेच करें और जीते अन्य इनाम। अब अपने शॉपिंग कार्ट में ऐड करें ग्लेन के 3000 रुपये तक के प्रॉडक्ट्स और बन जाए हिस्सा इस साल के सबसे बड़े, किचन अप्लाइनसेस महोत्सव का। ग्लेन इंडिया के लिए ये महोत्सव नहीं एक संस्कृति बन चुका है, जिसे हर साल हम अपने उपभोगताओं के साथ धूमधाम से जश्न के रूप में मानते हैं और हमें इस बात का गर्व है कि हम हर साल अपने उपभोगताओं के चेहरे पर एक संतुष्ट मुस्कुराहट लाने में सफल रहते हैं। हर कोई जीतेगा का हिस्सा बनना काफी ही सरल है। आप न्यूजपैपर, ऑनलाइन विज्ञापन या फिर अपने किसी भी पास के ग्लेन डीलर के पास जाकर इस ऑफर के बारे में जानकारी हासिल कर सकते हैं। इसके अलावा आप टोल फ्री नंबर 18001801222 कॉल कर सकते हैं ऑफर की जानकारी हासिल कर सकते हैं।